3apaHue 1

13. a) Pewmnre ypagtenne 6 log3(2 cosx) — 9logy(2cosz) + 3 = 0.
6) Hahanre Bce KOPHH 5TOrO ypaBHEHHS, NPHHAMIEXKALUHE OTPE3KY
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3apaHue 2

13. a) PelwuuTe ypaBHeHHe 211:J+g22 (_s%_m_) — Tlog, (sn;a:) —-15=0.

6) YKaXKHTe KOPHH 3TOro ypaBHeHHs, PHHAL/1eXKalliHe OTPe3Ky [ 5 3?r]

3apaHue 3

13. a) Pewunte ypasneune logs(2sinz + 1) — 17 log,(2sinz + 1) + 16 = 0.

6) YKaKHTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHs, IPHHaL/IeXallHe OTPe3Ky [ 2?r]

3apaHue 4

13. a) Pewnte ypapuente 9 - 3297 — 104/3 - 387 43 = 0,

6) YKa)KHMTe KOPHH 3TOro ypasHeHMd, NPHHAJJIeKallHe OTpe3Ky [317 4:rr].

3apaHue 5

13. a) Pewunte ypaBHenne 0,22°08=—1 _ 26 0,2""’”"% +25=0.

6) YKa)XHTe KOPHH 3TOT0 ypaBHeHHsl, NPHHALIeXKALUHE OTPE3KY [ o 3; ] .

3apaHue 6
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13. a) Pewmte ypabhenne: sin’ z + sin® I = cos? 2z + cos
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6) ¥kaxuTe Bce KOPHH, IPHHALIEXKAILHE IPOMEXYTKY [7

,Qg).
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